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Skor:

Bu sinav toplam 100 puan dejerinde 4 sorudan olugmaktadir. Sinav siresi 90 dakikadir ve tim
sorularin yamitlanmas: gereklidir. Tim iglemler bu sinav kagids tuzerinde yapilacaktir. Kopya gekme
ve gektirme girigiminde bulunanlar hekkindae dniversitenin disiplin kurallari gercevesinde iglem
yapilacaektr. Liitfen dizgiin ve okunakly yazmaya ozen gosteriniz. Bagardar...

Yrd. Do¢. Dr. Fuat USTA

NOT: Her sorudan sadece istedifiniz iki secenedi ¢oziiniiz. Her bir secenek 12,5 puan
degerindedir.
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Ogrenci ismi: Soru 1 devamu igin diger sayfaya geginiz. . .
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(b)
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r(xr —1)2
integralini hesaplaymiz.
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Ogrenci ismi: Liitfen arka sayfaya geciniz.... ..
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/ Pdx
0

integralinin yakinsak olamsi icin gerek ve yeter sartin p > —1 oldugunu gosteriniz.
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2. (a) a > 0 olsun.
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integrali yakinsak midir? Yakinsak ise degerini bulunuz.

y > ®) ;

(b)

X Q

/ 2 olx - L / L dx = d=lax D /w:x,da/x
X (the)”

a->ed 5 < (The)?

a

g e e / ﬁ/‘jp/‘/

R Do p

a),o /

= O /f/;z/l{"q):i Uinr /zL -/):

4
P —2 G2k o /Z

Ogrenci ismi: Soru 2 devanu icin diger sayfaya geginiz. ..
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integralinin yakinsakhgim kargilagtirma testinden yararlanarak inceleyiniz.
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3. (a) Kutupsal koordinatlardaki denklemi r = 4(1 + sin¢) olan egrinin A(3, %) noktasmdaki
teget denklemini bulunuz.
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Ogrenci ismi: Soru 3 devam igin diger sayfaya geginiz. ..
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(b) Kartezyen koordinatlarda denklemi 22 —y? = 25./22 + 32 olan egrinin kutupsal koordinatlardaki
denklemini yazimz. Miimkiinse r = f(y) bicimine getiriniz.
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(c) Kutupsal koordinatlarda denklemi r = 2sin ¢ cot ¢ olan egrinin kartezyen koordinatlardaki
denklemini yaziniz.
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serisinin yakinsaklik durumunu inceleyiniz.
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Ogrenci ismi: Soru 4 devam: igin diger sayfaya geginiz. . .
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(b) N
> (2)

n=1

serisinin yakinsaklik durumunu inceleyiniz.
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(c)
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serisinin yakinsaklik durumunu inceleyiniz.
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Ogrenci ismi: : Smmavin sonu




